



2021. május 22., szombat

A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS MEGJELÉNÉSE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDU MEGYÉBEN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

*Dicsérünk Téged, Uram, és áldunk,
hogy Szent Kereszted által megváltottad a világot.
Ámen.*

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma arra kérlek titeket, hogy fedjétek be a fejeteket, akárcsak Én ebben a pillanatban, és arra kérlek titeket, hogy mindenki, aki megteheti, tegye meg, hogy lelketek és különösen a tudatotok Isten szívében nyugodjon, az Atya gyermekeinek biztonságos és szeretett lakhelyén.

Kérlek titeket, hogy végezzétek el ezt a gyakorlatot most, hogy elkísérjétek Mestereteket és Uratokat ebben a szellemi és egyben planetáris feladatban, amelyet ma veletek együtt, és ti Velem együtt hajtotok végre, elcsendesedésben és elmélkedésben.

Ma, Pünkösöd előestéjén összegyűjtelek titeket, mint a múlt apostolait, hogy a Szentlélek és az ő isteni Ajándékai felkészítsenek benneteket a mostani időben, az elkövetkezendőkre.

Nem azért jöttem, hogy félelmet keltsek a világban, mert a világnak már sok félelme van. Azért jövök, hogy megkérjem a Szentlelket, hogy vezesse az Enyéimet, hogy elmélkedjenek a belső érés és növekedés fontosságáról, az önmegalázás és a külső megadás fontosságáról; hogy a csapások ebben az időben ne győzzék le társaimat, de szellemük bátor békeharcos legyen, hogy határozottan kövessék a Megváltó lépéseit.

Ezen a napon is, amikor a belső Aurora minden lény szívében ragyog az Égi Anya Jelenléte révén, egy ciklus zárul le most, május hónapban. Ma a Mester és az Úr alázatosan méltóztatik arra, hogy találkozzon veletek, hogy lezárja ezt a ciklust.

A Hierarchia korábbi időszakai hosszabbak voltak, a ciklusok hosszabbak és tartósabbak voltak. Amikor a XXI. Század elkezdődött, számotokra ezek a ciklusok lerövidültek, gyorsabban és erőteljesebben nyilvánultak meg az egész emberiség számára.

Azok a ciklusok, amelyeket a Hierarchia ma él, és azok a ciklusok, amelyeket a belső világotok ma megélhet, mindennapos, percenkénti impulzussok, míg a korábbi ciklusok éveken keresztül vagy akár évtizedeken át tartottak.

Sietve befejezem, hogy koncentrálatok és igyatok a Szavaimból, amelyek csupán át akarják adni a szellemeteknek, a lelketeknek az impulzusokat szeretettel; mert ezek az impulzusok, amelyeket ma hozok nektek, az utolsóak ebben a ciklusban, amelyet veletek együtt éltem át Megjelenéseim utolsó hét évében.

Egy ideig elkísértetek a napi ciklusokban, majd a heti ciklusokban, majd a havi ciklusokban, egészen mostanáig, és végül az elkövetkező időszakban, az éves ciklusokban. Ezek a ciklusok, amelyek a következő időszakban az utolsóak lesznek, Krisztus ciklusai az egész emberiség



számára és hét ciklusból állnak.

Amikor ez megtörténik, más helyzetek jönnek létre a bolygón. És ebben a pillanatban és ebben az időben, ezen a cikluson belül fogom átadni nektek valamilyen módon azt, hogy hol fogja tudni a lelketek megélni a megváltás utolsó ciklusát; hogy készen találjalak titeket, amikor visszatérek a világba, és újra megjelenek majd, hogy megkeressem az Enyéimet, azokat, akik életük és tudatuk átadásában és lemondásában az Úr Szavainak a nyomdokaiba léptek, hogy ezek a Szavak az egész életetekben bennetek maradjanak.

Ebben a visszahúzódban, de ugyanakkor ebben a szintézisben is, amelyet ma élünk, Mesterek és Uratok megtanít olvasni az eseményekben, tanulni az eseményekből és fejlődni az eseményeken keresztül.

Mert életetek és mindenekelőtt elmétek nem értheti meg, mit tesz és hajt végre a Mennyei Hierarchia ebben az időben.

Az isteni hírnökök által adott impulzusok megismételhetetlenek; itt az ideje, hogy megértsétek azt is, hogy az, ami látszólag azonosnak tűnik, az impulzusok, amelyeket nektek adunk, soha sem ugyanazok. Az impulzusok arra szolgálnak, hogy az evolúciós élet lépcsőjére állítsanak benneteket, amelyet mindegyikötök szellemének el kell érnie, Isten Szíve lakhelyével egyesülve, ahol Akaratát, minden Parancsát és Szándékát őrzi.

Társaim, ezen a napon, az Isteni Hírnökök impulzusai szintézisének napján, május hónapban, elgondolkodtatok-e valaha ezen:

Tettem már egy lépést Isten Szíve felé?

Megértettem, hogyan kell szembenéznem életem átalakulásával?

Megragadom-e egyre jobban a Megváltó Köntösét, hogy feltétel nélküli és szeretetteljes támogatása által egyetlen ellenkező erő se vonjon ki engem a szeretet és a megváltás útjáról?

A szintézis eme napján tudatotok megkérdezte-e már, hogy:

Hogyan adhatok többet magamból, a belső világból a külső világomnak?

Hogyan lehet a tudatomon, de különösen a sejtjeimen és az atomjaimon felülkerekednem, hogy megvilágítsam az életet és mindent, ami körülveszi azt?

Megtanultam elmélyülni a szeretet fokozataiban?

Mennyire vagyok jótékony embertársaimmal?

Mennyire tudtam elmélyülni a feltétlen és a szabályok nélkül való szeretet gyakorlásában, úgy, ahogy Én szeretlek titeket, még akkor is, ha a lábam elé hulltok, vagy ha nem vagytok képesek követni az úton?

És végül, a szenvedés és a megpróbáltatások bolygói jelenete előtt megkérdeztétek-e Tőlem: Uram, kész vagyok?

Kész-e a szívem a legszárazabb sivatagokon átkelni Érted, függetlenül attól, hogy ez mit jelent?

Meg tudnám-e inni azt a keserű epét, amelyet a Keresztfán ittál, mély szomjúságot érezve minden lélek iránt?



Mint még soha, Atyám által szeretett társaim, úgy adtam át nektek minden belső és külső eszközt, ahogy még eddig soha, hogy tovább tudjatok haladni ebben a bolygóátmenetben, és egy napon megtanuljatok legyőzni Engem a szeretetben, ahogy néhányan már megtanulták.

Emiatt Szent Anyám, aki szeretett Mennyei és Földi Anyátok, tegnap meghívott és elhívott, hogy éljetekek szeretetben. Ez nem maradhat stagnáló vagy statikus.

A Szeretet, amelyet nektek hozok, a kozmosz dinamizmusának, egy egyetemes törvénynek a része, az a Szeretet, amely az Atya képére teremtett benneteket. Mert csak arra van szüksége, hogy úgy szeressétek Őt, ahogy Ő szeret titeket, hogy megtanuljatok a legyőzhetetlen szeretetben élni, és ne kicsinyes, birtokló vagy akár közömbös szeretetben.

Ebben a pillanatban szükségem van az Új Krisztusokra a Földön, ahogyan sok Krisztus van a Mennyben, a csillagokban és az univerzumokban, hogy ennek az emberiségnek a részeként vezessen a belső úton.

Hogyan fordíthatnám vissza a világ káoszát társaim nélkül?

Ki tart Velem, fenntartva a Fény fáklyáját, és belépve a világ legmélyebb sötétségébe, bármi történjék is?

Amikor a sötétség nagyon nagy az életetekben, akkor kell a legerősebben lángragyúlnotok Szeretetemben.

Mit gondoltok, hogyan fogjátok legyőzni saját sivatagjaitokat?

Mit gondoltok, hogyan éritek el a világ legtávolabbi helyeit, hogy csillapítsátok az emberiség szenvedését és fájalmát?

Csak arra kérlek titeket, hogy továbbra is legyetek részese Szeretetlencomnak, amely egy egyetemes, szellemi és isteni lánc.

Most, hogy megtisztítottalak Szavaim által, éreztétek Szellemem erejét és hatalmát. És ebben az Irgalmasság Óceánjában, amelyet ma a Szívemen keresztül mutatok meg, szálljatok be a csónakomba, hogy tudatotok Misztikus Testem részévé váljon; hogy egy napon életetek az Eucharisztikus Testem része legyen, értékes eszközök Isten Kezében, amelyek az erények világegyetemét tapasztalják meg, és amelyek kifejezik az Atya Ajándékait a szolgálat, a feltétel nélküli, állandó és fáradhatatlan szolgálat által.

Szent József Legtisztább Szívére bízom, hogy a szintézis e pillanatában, május utolsó napjaiban és az elkövetkezendő napokban az Ő Szent Szíve tanítson meg titeket szeretni az alázatot, hogy a küldetéseitek megvalósulhassanak és beteljesedhessenek, ahogy a Teremtés Szent Könyveiben is meg van írva.

Kívánom, hogy apostolaim által az egész világon a lelkek vigasztalódjanak meg; gyógyuljanak meg az emberiségért és a bolygóért.

Most mindent elmondtam, amit gondoltam. De nem az Elmémmel, hanem a Szívemmel, a Szívem sugarai által; nektek adtam azokat az isteni impulzusokat, amelyek a Kegyelem folyamaként érkeznek, hogy életeteket egyre inkább az Akaratomnak és az Utasításaimnak szenteljétek oda.

Ma az Isten szeretetének nevében és a bolygó helyzetének érdekében lezárom az impulzusok eme május havi ciklusát a Szent Eucharisztikus Ünnepen keresztül.



De először is azt akarom, hogy Szívem impulzusát az egész világ lássa a legszentebb Oltáriszentségen keresztül, és mielőtt az Eucharisztikus Ünneplést elkezdenék, meghívlak titeket, hogy imádjátok Krisztus legszentebb testét a világ békéje érdekében, a háborúk, a konfliktusok, a közömbösség, a büszkeség véget vetésének érdekében, és mindenekelőtt annak a gonoszságnak a véget vetése érdekében, amelyet mai eljövetelem által átváltoztatok értetek és testvéreitekért, hogy lelketek imádatban a Teremtő felé emelkedjenek fel, ama Teremtő felé, Aki a Mennyben van, és Akinek mindenek felett tisztelettel és tisztességgel, hűséggel és szeretettel tartozunk.

Fray Elías del Sagrado Corazón de Jesús:

Urunk letérdelt ebben a pillanatban, hogy imádjuk az Oltáriszentséget Mária Szeplőtelen Szíve és Jézus Szent Szíve kiengeszteléséért.

Ide hozhatjuk az Oltáriszentséget és az Oltárt.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Így áldom meg a világot, hogy teljes mértékben beléphessen imádó Szívembe, abba a Szívbe, amely örökké imádja Istent.

Fray Elías del Sagrado Corazón de Jesús:

Így válaszolunk ebben a pillanatban Urunk Jézus Krisztus kérésére minden szándékáért.

A tál érintésére kezdjük ezt a kis imádságot Krisztus szándékaiért.

*Meghódolunk Neked, Világegyetem Ura,
hogy Kegyelmed leereszkedhessen a Földre.*

*Meghódolunk Neked, Világegyetem Ura,
hogy beteljesedjék Irgalmad
mindannyiunkban.*

*Meghódolunk Neked, Világegyetem Ura,
hogy legfőbb Fényed leereszkedjen a bolygóra
és újuljon meg minden, bennünk és rajtunk kívül,
az egész emberiségben.*

*Imádunk Téged, a Világegyetem Ura,
Felismerünk, szeretünk
és elfogadjuk, hogy az Akaratod szerint éljünk.*

*Teljesüljön a Terved
Kegyelmednek ezen a napján
mindannyiunkban.*

*Tégy minket kicsikké, alázatosakká,
szabadítsd fel szívünket minden szabad akarat alól.*



*Világegyetem Ura, lelkünk
és a bolygón élő testvéreink lelke
egyesüljenek Teremtésed Forrásánál,
hogy visszatérhessünk eredetünkhöz.*

Ebben az időben, Krisztus kérésére, az Oltáriszentség előtt mindenki tegye meg belső felajánlását, hogy tudatunkat betöltse az Ő hite.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

*Imádunk Téged, Uram, és áldunk Téged,
hogy Szent Kereszted által megváltottad a világot.
Ámen.*

Ma itt vagyok, hogy veletek ünnepeljem az Élet Szentségét; azét az életét, amelyet értetek áldoztak, ez még annál is jelentősebb, mint az élet, amelyet a Kereszten áldoztak értetek; hogy minden társam lelke részese lehessen a megváltó Krisztus Örökségének, amelyet ma ismét feltétlen és tiszta módon ajánlok fel nektek.

Ahogy összegyűjtöttem a tizenkettőt az Utolsó Vacsora Termében, hogy később a Pünkösdi Lélek megáldja őket, a Szentlélek e nagy napjának előestéjén az egész világra kiterjedvén; és ugyanúgy, ahogy Emmausban történt, eljövök, hogy megoszthassam az Életemet mindegyikötökkel, hálaadással veszem a kenyeret, és felemelem az Atyához, hogy Testemmé változtassa át, és a Megváltás Angyalaival együtt e májusi ciklus végén a lelkek erősítsék meg belső fogadalmukat a Szívemmel.

Így ismét megszegem a kenyeret, és felajánlom nektek, mondván: "Vegyétek és egyétek, mert ez az Én Testem, amelyet az embereknek adtak a bűnök bocsánatára."

*Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Ámen*

Ugyanígy, mielőtt befejezném ezt a vacsorát, amelyet szeretetből és a világ békéjéért ünnepelek veletek, ismét kezembe veszem a Kelyhet, és felajánlom Istennek a lelkek megváltására és megbocsátására, hogy a bort drága Véremmé változtassa át, a Megváltás Angyalai átlényegítése által. Így ajánlom fel őket ismét nektek, mondván: "Vegyétek és igyatok, mert ez a Vérem Kelyhe, az Új és Örökkévaló Szövetség Vére, amelyet Megváltótok öntött ki minden bűn megbocsátására. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre, mert hamarosan visszatérek.

*Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Ámen.*



Íme, társaim, Atyám gyermekei, Megváltótok Teste és Vére, mélyen megsebesülve és megsérülve a világ bűnei miatt, és hogy ma, ebben az eucharisztikus trilógiában, jóvátételre hívlak titeket.

Az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel egyesülve arra kérek benneteket, hogy végezzétek el Velem ezt a Megszentelést a Miatyánk által:

Imádság: Miatyánk

Békém, ami Isten Békéje, szálljon le a Földre.

*"Uram, nem vagyok méltó, hogy az én hajlékomba jőjj;
hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok.
Ámen."*

Fray Elías del Sagrado Corazón de Jesús:

Kihirdetjük Urunk Jézus Krisztus nevében és Jelenlétében a Szellemi Közösséget; ma, a három haranghangon keresztül helyreállító Úrvacsora van a világ minden lelke, az összes bolygón élő testvérünk részére.

*"Mennyei Atya, Aki mindannyiunkat vezetsz,
fogadd el Neked való felajánlásunkat,
vezess minket a Szeretet útján,
hogy legyen meg a Te Akaratod.
Ámen."*

Közösségbe lépünk, Uram, Szentséges Szíveddel, hogy erőt és bátorságot, reményt és megújulást adj nekünk.

Ma elmegyek innen, társaim, a feladat elvégzésével. Arra hívlak benneteket, hogy továbbra is maradjatok a hitben Jézus Szíve győzelméért.

Mielőtt búcsút mondanék, arra kérek mindenkit, hogy emelje fel szándékát a Szívem felé. És egy Számomra nagyon különleges dal segítségével, amely a tudatotok felemelkedését jelképezi, meghívlak, hogy énekeljétek el a Figueira Közösség egyik legfontosabb himnuszát, amelynek a címe "A lélek lehellete".

Köszönöm, és menjete Békében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.